

# 金榜题名时，泉城贺礼至

## 2023百脉泉酒业高考赠酒活动隆重举行

记者 王丛

凤凰花开季，金榜题名时。7月26日，“金榜题名 泉城贺礼”——2023百脉泉酒业高考赠酒活动在公司多功能厅隆重举行。

济南市食品工业协会会长，百脉泉酒业党委书记、董事长李成新在欢迎辞中代表公司全体干部职工向金榜题名的学子表示了热烈祝贺，向相伴在学子们求学道路上的老师和家长，致以了最亲切的问候。长期以来，百脉泉酒业与多家高校达成校企合作，常年面向各大院校招聘应届本科和硕士研究生，为企业人才队伍建设输入新鲜血液。百脉泉酒业始终把创新人才培养作为第一动力，希望广大学子在马上开启的大学生活中，以“勤”为桨，以“勇”开路，以“韧”坚持，适应大学新环境，练就高强本领；以“能”为器，“自律”加持，牢记以“义”为先，敢挑大梁，用行动彰显责任担当，行



稳致远，成器成材。

活动前，优秀学子和家家长游览了国家AAAA级旅游景区——百脉泉酒文化旅游区的各景点，切身体验了百脉泉酒业自然生态的酿酒环境和酒文化魅力。

善行义举彰显传统美德，扶贫帮困诠释责任担当。扶危济困，爱心助学，传递的是爱心，营造的是希望。贫困学生的学习和生活，

更是受到了来自社会各界的广泛关注。济南市红十字会党组成员、副会长司春峰代表济南市红十字会对百脉泉酒业的善举表示了敬意——多年来，百脉泉酒业传承中华民族扶危济困、乐善好施的传统美德，一直关心着莘莘学子的学习生活，在社会上起到了很好的示范和引领作用。百脉泉酒业举办的高考赠酒活动，不仅为

学生送上了生活的资助，还送上了金榜题名的祝福。

捐资助学是一项功在当代，利在千秋的伟大事业，更是发展市场经济和社会道德行为相结合的一大善举。百脉泉酒业无论是企业还是企业负责人情系教育，关爱学子，用实际行动回馈社会，践行社会责任，受到了社会各界的广泛赞誉。活动现场，济南市红十字会党组成员、副会长司春峰，百脉泉酒业党委副书记、总经理马业准为“助青春圆梦大学”公益活动中的王月林、江佳琦、李奥麒、张福燕、张宇泽5名学生进行了封坛。百脉泉酒业副总经理杜祥宝、销售公司总经理康新春、总工程师汪慧慧、工会主席颜承亮、财务总监李俊青为他们颁发了学习用品。

百脉泉酒业起源于清朝时期的“福祥和”酒作坊，并有老东家资助赶考学子的“美酒三杯定科举”故事广为流传。本次活动中，济南市食品工业协会会长，百脉

泉酒业党委书记、董事长李成新为章丘优秀学生代表赵铭远、李修硕封坛并合影留念。

作为一家拥有75年建厂历史的山东老字号企业，百脉泉酒业始终心怀大爱，充分展现了百脉泉酒业坚持扶贫济困的社会担当，也是对公司“先做人后做酒 做好人 做好酒”的企业理念的最好诠释。活动中，济南市红十字会党组成员、副会长司春峰为百脉泉酒业党委书记、董事长李成新颁发了捐赠证书。

肩负百年老字号的使命，百脉泉酒业一直秉承惜才、重才及尊师重教的传统作风，已连续十二年举办“爱心送考”“为状元封酒”等助力教育事业发展的公益活动，受到了章丘父老乡亲的一致好评。在建厂75周年之际，向即将迈入大学校门的莘莘学子敬献一杯美酒，愿学子们借这樽美酒感谢授业解惑的恩师，感恩劳苦躬身的家长，更感念那段辛苦并快乐着的高考岁月。

## 山东建筑大学古贝春集团产学研合作基地揭牌 清代窖泥研究项目同步启动



记者 李阁

7月24日，鲁酒知名企业古贝春集团与山东建筑大学达成战略合作，产学研合作基地在古贝春集团正式揭牌成立，首个合作课题——古贝春清代窖泥研究项目同步签约启动。武城县政府党组成员、副县长魏凯章，古贝春集团党委书记、董事长徐秀菊，古贝春集团党委

副书记、总经理张洪昌同山东建筑大学党委委员、副校长邱立平，山东建筑大学材料科学与工程学院党委书记宋守君及项目组专家团队出席揭牌仪式并见证合作项目签约。魏凯章介绍了近年来武城县多措并举推动企业与高校及科研机构开展产学研合作情况，对此次校企双方合作表示祝贺，希望通过传统产业科技赋能推动双方在各自

领域实现高质量发展。

邱立平、徐秀菊分别代表校企双方就学校优势学科与企业优势资源的对接合作充满期待，希望通过强强联合，资源互补，在技术研究与成果转化方面实现双赢共促。

企业项目负责人、古贝春集团总经理张洪昌介绍了首个合作项目的产生背景及重大意义。表示一方面对古贝春清代典型窖泥展开研究，是以科技手段进一步追溯企业酿造历史，为更好保护窖池提供科学指导。同时，对运河古道酿酒产业发展轨迹进行全面溯源。另一方面，通过对企业现有窖池群窖泥进行培新研究，探寻窖泥与白酒质量、品质稳定和优质酒产量提升的深层逻辑，为白酒品质提升探寻全新的技术路径。

## 济南机场暑运客流持续攀升 “清泉服务”确保畅行无忧

记者 白新鑫  
通讯员 张明玥 丁奇 高春蕾

7月以来，济南机场暑运客流持续攀升，近日，高峰日旅客吞吐量突破6.3万人次，再创暑运新高。截至24日，济南机场旅客吞吐量达135.57万人次，同比增长57%，较2019年同期增长12.7%；航班起降10000余架次，同比增长29.2%，较2019年同期增长14.5%。

为了确保航班增量最大化，济南机场持续完善航线网络布局，强化高品质“快线、准快线”建设，积极开拓国内、国际航空市场。7月以来，济南机场已恢复济南-新加坡、济南-芽庄等国际客运航线，开通济南-重庆-拉萨、济南-海拉尔、济南-长白山、济南-呼和浩特、济南-呼和浩特-赤峰、加密济南-西宁、济南-南宁、济南-大连、济南-昆明等

多条国内客运航线。其间，济南至成都的航班日均可达14班，济南至昆明的航班日均可达13班，济南至重庆、广州的航班日均可达12班，充分满足广大旅客暑期出行需求。

此外，据济南机场相关负责人介绍，近日，济南机场召开“清泉服务”品牌发布会，正式推出“清泉服务”品牌，并延伸出“清泉服务·绿丝带乘机”“清泉服务·绿荷泊车”等19个服务子品牌，推动机场服务全面升级。

面对暑运出行高峰，在“清泉服务”品牌的引领下，济南机场将服务举措再优化、服务承诺再升级，面向社会公布26条“清泉服务”承诺，涵盖了地面交通、值机服务、安检服务、行李托运与提取、商业服务等旅客出行的全部触点和流程，让旅客享受到轻松愉快的出行体验。

## 黄山村的“数字乡村”成长记

记者 刘阿龙 通讯员 续凯

山东省潍坊市黄山村地处沂蒙腹地，是中国联通山东潍坊分公司乡村振兴定点帮扶村。中国联通认真分析帮扶村禀赋资源，剖析制约当地经济发展的问题，依托数字技术优势，以“数字乡村”建设为抓手，强健基层组织，推动强村富民，实施惠民政策，助力黄山村迎来一系列可喜变化，得到当地政府和群众的交口称赞。

强村先建网，数村网为先。为建强村内网络，活跃互联网线上经济发展，联通驻村第一书记与村委多方争取资源，对现有通信网络进行扩容升级，推进5G网络和千兆光网在全村延伸覆盖。双千兆网络的覆盖，让村民普遍感

觉网速更快了。

好网更得用起来。为了让黄山村民畅享网络便利，感受实实在在的美好数字生活，中国联通为村民推出“数字惠民套餐”，全屋光宽带、超清TV等智家产品，让广大村民“用得起”“用得上”“用得好”。联通惠民政策深入人心，村民对联通公司包村帮扶惠民措施非常认可，联通好网络、好政策切实帮助乡村实现“信息脱贫”。

联通精品网络不仅给村民带来了绝佳的“网络”感知，也为黄山村经济快速发展全面蓄势添能。中国联通为黄山村搭建了数字乡村云平台，围绕基层党建、惠农服务、乡村治理、数字经济等6大服务方向，实现了数字乡村基层应用场景全覆盖，成为镇政府

的“一掌通”、村委会的“指挥舱”、村民的“百宝箱”。

村干部通过“联通数村”平台手机应用APP创建日常任务，通过一键喊话功能及时广播宣传，让村民坐在家就能及时收到村里的通知和信息，打通村民服务“最后一公里”。

“村里面老年人多，出不了远门，不会用智能手机，通过这个数字广播，可以将信息及时传递给村民，非常方便。”联通驻村第一书记杨文刚说。村民还可以通过“联通数村”平台查电话、交话费、交水费等，日常生活更方便，村务管理更便捷。

“联通数村”平台还为农户提供本地菜价、专家远程指导等服务。在农场大棚里，联通“大棚宝”

提供24小时温湿度监测和实时高低温告警服务，避免棚内温湿度异常给农户造成损失。

曾经的黄山村，村里没有路灯，每到夜晚就一片漆黑，村民们只能窝在家里。村中山路崎岖不平，没有文化广场和水泥路，村民物质文化生活相对匮乏。在了解村里实际困难之后，中国联通积极推进基础设施建设，安装了100盏“智慧路灯”、3套数字广播系统，并为村文化广场免费提供WIFI覆盖，同时积极争取财政支持，利用村集体闲置房产，改建了惠民综合体，建有阅览室、理发室、小厨房、公共浴室、棋牌室、农资销售点等便民设施。

黄山村的年轻人大多外出务工，大多是老人和孩子在家，为化

解年轻人的后顾之忧，村里为村民家中安装“联通看家”安防监控产品，村内公共区域、林区、水库、街道卡口也在完善安防设置，用于监控林区滥砍滥伐、私自放牧、祭祀火种以及水库水源地保护、儿童防溺水、人居环境治理管护等。

现在，外出务工的年轻人特别放心，通过手机APP就可以看到家中老人的情况，村委统一管理监督安防系统，出现问题及时处理，让村里管理更加方便，让乡村更和谐、更稳定、更安全。

接下来，中国联通将继续以数字技术加快推进发展乡村特色产业，为巩固脱贫攻坚成果提供有力支撑，为推进乡村振兴和助力高质量发展插上数智翅膀。